

МКУ «Управление образования Администрации города Бийска»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 9» города Бийска



Проект

«Почему музей назвали именем Виталия Бианки»

Исполнители: Муравьева Екатерина, 5 лет

Руководитель: Сысоева Татьяна
Сергеевна, воспитатель

г. Бийск, 2017

Исполнитель проекта: Муравьева Екатерина, 5 лет, МБДОУ

«Детский сад №9»

Руководитель: Сысоева Татьяна Сергеевна, воспитатель.

Тип проекта: творческий.

Вид проекта: краткосрочный.

Описание проекта:

Тема: «Почему музей назвали в честь Виталия Бианки»

Здравствуйте! Меня зовут Муравьева Екатерина. Я представляю вашему вниманию творческий проект «Почему музей назвали в честь Виталия Бианки»

-Актуальность:

Татьяна Сергеевна прочитала нам книжку В. Бианки «Чей нос лучше» и сказала, что у нас в городе есть музей имени Бианки. Мне стало интересно, где он находится? Что в нем есть? И почему музей назвали в честь В. Бианки?

Перед нами встала следующая **цель**, узнать кто такой Виталий Бианки.

Для достижения цели были поставлены следующие **задачи**:

- узнать, что находится в музей В. Бианки;
- разобраться какой вклад он внес в развитие музея;
- рассказать ребятам своей группы.

Я задумалась, где можно всё это узнать?

Сначала мы пошли в читальный зал библиотеки семейного чтения.

Татьяна Сергеевна прочитала нам книги, и я узнала, что Виталий Валентинович Бианки родился в 1894 году в Петербурге в семье ученого биолога. Узнала, как много рассказов он написал («Синичкин календарь», «Муравей», «Чей нос лучше»...), и то что все его рассказы о природе. Виталий Бианки, был не только писателем, но и краеведом, и внес огромный вклад в развитие музея.

Потом мы с мамой поехали в музей имени В. Бианки. Здесь в старом Алтайском городе он начинал свой творческий путь, преподавал биологию в школе. А в 1922 возглавил первую экспедицию краеведческого музея в район Телецкого озера.

В музее есть чучела древних и современных животных, зал с древними предметами быта (печатная машинка, перо), зал выставка с детскими рисунками.

Так же в музее есть выставка книг В. Бианки. А в выставочном зале проводится детская выставка «Зверьё моё» посвященная 120 летию В. Бианки.

Вывод: 14 апреля 1920 года в Бийске был открыт краеведческий музей его сотрудником и заведующим зоологическим отделом стал Виталий Бианки. Он организовал многие экспедиции, и много сделал для его развития. В дальнейшем музею было присвоено имя В. В. Бианки. А его рассказы до сих пор дети читают с удовольствием.

Приложение

Посещение библиотеки семейного чтения



Зал с древними предметами и символикой города Бийска



Сравнение современных животных с древними



Выставка книг Виталия Бианки



Выставка творческих работ «по произведениям В. Бианки» детей нашего город

